

张吉龙重回中国足协令人遐想联翩 龙哥避谈“足协掌门”



这个“龙哥”可不是谢亚龙,而是张吉龙

随着北京奥运会和残奥会的结束,北京奥组委也结束了其全部使命。目前,奥组委工作人员正在等待重新分配。其中,张吉龙将重返中国足协。对于自己能否暂时平息足协的纷乱,甚至有没有执掌足协的可能,张吉龙都一一选择回避,“接下来的工作安排我不太清楚,还在等待组织上的安排”。

“神奇之手”重返足协

前年2月,中国足协专职副主席张吉龙被抽调到奥组委工作,并担任体育部部长。虽然调任后张吉龙仍挂着亚足联副主席和中国足协副主席的职务,但他的工作重心已经转移,基本算是离开了中国足球。由于北京奥组委工作非常繁忙,张吉龙甚至连亚足联的会议也极少参加。

张吉龙在奥运会前后承担了大量的工作,甚至在今年3月还因为突发脑血栓,在卡

塔尔上演了惊险一幕。按照相关规定,在奥运会结束之后,从国家体育总局抽调过去的干部,原则上也都将返回总局原单位。因此张吉龙将回到自己的“原单位”,即中国足协继续工作。不管是足协内部还是外界舆论,都对张吉龙重返足协赋予了颇多想象。

张吉龙呼声很高

被抽调到北京奥组委工作时,张吉龙已从副司局级升为正司局级。也就是说,现在他与谢亚龙平级。因此在张吉龙即将重返足协之际,很多人都在猜测,他是否会接替谢亚龙的位置,为中国足球掌舵。

当初被抽调到北京奥组委时,曾有传言称张吉龙不会再回中国足协。去年足协搬家时,也没有为张吉龙预留出办公室。当然,办公室只是小问题,身体状况可能也是张吉龙重返足协工作的一个障碍。此种情况下,很难说张吉龙此番回归足协到底是“路过”,还是扎根。不过,在国家队、国奥队从备战到比赛都一塌糊涂,进而引起了公愤的那段日子里,张吉龙不在足协,这也是他的一个“优势”。

张吉龙在足协期间,以外事工作能力强而著称。当年正是他的神奇一抽,为中国队扫平了障碍,历史性地将中国队抽进了韩日世界杯决赛圈。而从张吉龙去了北京奥组委后,中国足协在亚足联基本上就失去了话语权,世界杯预选赛上,更是被分进了死亡之组。当然,这也与中国足球的实力

与地位不断下滑有关,中国队的国际足联排名已在亚洲十强之外,仅凭一人之力也很难力挽狂澜。尽管如此,外界仍对张吉龙抱有很大希望。在谢亚龙被送去学习,中国足协暂时没有掌舵人的情况下,张吉龙的呼声颇高。

“路过”还是扎根?

不过,张吉龙即将重返足协,并不等于他会继续在足协工作。回归只是程序,张吉龙的下一个岗位到底在哪里,还有待于体育总局做出安排。

在接受熟悉的记者的采访时,张吉龙表示自己现在只是“在等待组织上的安排”,对于重回足协的问题,他也不愿谈论太多,“足球的问题很复杂,肯定不是某一个人可以解决的”。而对于自己有无可能执掌中国足协,张吉龙更是一笑而过,坦言“我熟悉的只是中国足球的某些领域的工作”。

据了解,本次张吉龙回到足协首先是组织程序问题,但能否真的待在足协还是问号。一方面是上级有意让张吉龙到总局的外事部门主政,发挥他的“外交官”长处。另一方面,张吉龙本人对在足协工作也兴趣不大。几乎可以肯定的一点是,目前足协的“代理掌门人”是南勇,张吉龙执掌足协的可能性非常之小,而且足协内部人士也分析,张吉龙的优势在“对外”,“也许是当年的神奇一抽把他过分神化了,龙哥的确是个人才,但要执掌足协,恐怕他还很吃力”。捷报奥运联盟记者隋海涛 刘苏

亚少赛上演“超龄门”

目前正在乌兹别克斯坦塔什干进行的U16亚少赛将载入亚洲足球的史册!由于也门队违规使用超龄球员,亚足联纪律委员会随即剥夺了该队的小组出线资格,这是亚足联第一次在赛事结束之前就宣布超龄球队名单。

也门队的出线很有戏剧性。小组赛时,也门队与阿联酋

队1:1战平,但也门队赛后向组委会投诉,理由是阿联酋队使用了一名停赛的球员。对此,亚足联纪律委员改判也门队3:0获胜。然而,小组赛结束后,亚足联医疗委员会经过核磁共振检查发现,也门队中有一名超龄球员。于是,纪律委员会决定立即剥夺也门队的出线资格。

捷报奥运联盟记者李晶

世界杯预选赛

巴西大胜委内瑞拉

北京时间昨天进行的2010年世界杯预选赛南美赛区第八轮的一场比赛中,主场作战的委内瑞拉以0:4不敌巴西。巴西队主教练邓加派上了阿德里亚诺、卡卡和罗比尼奥

构成的“三叉戟”,正是这三人包办了巴西的4个进球。值得一提的是,热情的委内瑞拉球迷让巴西队享受到“主场”的待遇,在卡卡被换下场时,全场报以长时间的掌声。据新华社

英格兰临阵损两将

刚刚以5:1大胜哈萨克斯坦的英格兰昨天得到了不好的消息,球队主力特里和阿·科尔因伤将错过同白俄罗斯队在世界杯预选赛上的一场关键之战。据报道,特里近来一直受到背伤困扰,上周六同哈萨克斯坦的比赛,他就没能获得出场机会。科尔虽然上了场,但正是

他的“无私奉献”,一个传球的低级失误导致对方破门。

虽然有两名大将缺阵,但英格兰队主教练卡佩罗仍然对获胜充满信心。他说:“对方传球速度很快,我们要集中精力。这场比赛将不会轻松,不过,我想特里和科尔不能上场不会对球队有太大影响。”据新华社

意大利声讨“问题球迷”

意大利部分球迷在上周末世界杯预选赛中的不理智行为使得意大利足协强烈不满。意大利足协主席阿贝特表示,希望政府发布命令禁止部分本国球迷出国为意大利国家队的比赛助威。阿贝特说:“我们不会再要求(国际足联)给我们更多(世界杯预选赛)客场的球票了。我在这里谈论的不是那些真正的球

迷,而是那些破坏了意大利足球形象的足球流氓,他们的行为让我们感到耻辱。”

上周六意大利同保加利亚的世界杯预选赛中,部分前往保加利亚首都索非亚市为“蓝衣军团”助威的球迷不仅向对方球员投掷矿泉水瓶,而且还行了纳粹军礼。这场比赛中,意大利被保加利亚以0:0逼平。新文

《家装自助餐》实现阳光装修

自助式整体家装

面积	半包价	主材价	全包价	备注
60m ²	1.28万元	1.50万元	2.78万元	二室一厅一厨一卫
90m ²	1.60万元	1.60万元	3.20万元	二室二厅一厨一卫
120m ²	2.28万元	2.00万元	4.28万元	三室二厅一厨一卫
160m ²	2.80万元	3.00万元	5.80万元	四室二厅一厨二卫
238m ²	8.50万元	6.50万元	15.00万元	别墅

注:不含水电改造 本报价仅供参考

客户专栏

家装自助餐项目价格表

水电系列:水(单位:按延长米计算)(价格以元为单位)					
项目名称	材料成本	辅材成本	人工费	单位	单价
416水管	22.0	5.0	3.5	m	30.5
420水管	25.0	5.0	3.5	m	33.5
雨箭	26.0		5.0	只	31.0

水电系列:强、弱电(单位:按延长米计算)					
BV1.5m ² 线	4.5	3.0	3.0	m	10.5
BV2.5m ² 线	6.6	3.0	3.0	m	12.6
BV4.0m ² 线	10.0	3.0	3.0	m	16.0
BV6.0m ² 线	21.0	3.0	4.0	m	28.0
网路、电话线	4.5	3.0	3.0	m	10.5
有线电视线	6.0	3.0	3.0	m	12.0

扣板吊顶、厨房吊柜系列					
木龙骨塑钢扣板吊顶	48.0	5.0	25.0	m ²	78.0
厨房吊柜	102.0	10.0	80.0	m	192.0
厨房地柜	323.0	25.0	100.0	m	448.0
人造石台面	185.0	5.0	30.0	m	220.0

泥瓦工系列					
有缝砖	8.0	18.0	m ²	26.0	
无缝砖	8.0	20.0	m ²	28.0	
500×500以上	10.0	20.0	m ²	30.0	

门窗系列					
工艺平板门(现场制作)	170.0	10.0	40.0	扇	220.0
工艺凹凸门(现场制作)	205.0	15.0	60.0	扇	280.0
实木工艺门(现场制作)	445.0	15.0	120.0	扇	580.0

门套系列					
进户半门套	20.0	3.0	16.0	m	39.0
标准门套	32.2	5.0	16.0	m	55.2
超宽门套	48.6	8.0	23.0	m	79.60
欧式半门套	31.0	5.0	21.0	m	57.0
欧式门套	48.6	8.0	23.0	m	79.6

石膏板吊顶					
木龙骨吊顶	11.2	5.0	25.0	m ²	41.2
木龙骨吊顶(含光槽)	22.0	15.0	30.0	m ²	67.0

家具系列:大衣柜(按展开面积计算)					
直接板衣柜	61.0	1.5	25.0	m ²	87.5
东北水曲柳实木衣柜	110.0	15.0	30.0	m ²	155.0
木工板衣柜内外贴饰面	78.0	2.0	30.0	m ²	110.0

油漆系列					
清水漆(手扫)	14.0	3.0	22.0</th		